
Utdrag av resultat frå undersøking i 

samband med identitetsprosjektet 
 

• Utarbeida av Vestnes næringsforum 

• Gjennomført våren 2022  

• 528 respondentar 

 

Kva er det første du tenker på når du tenker på Vestnes?  

 



Kva er unikt med kommunen vår? (førehandsdefinert) 

 

Trivst du kommunen vår? 
 

 

Dei aller fleste trivst godt 

Menn i alderen 27-35år trivst minst, mens 

kvinner over 55 år trivst best 

Nokre eksempel: 

"Lite nattliv og få uformelle sosiale 

møteplasser" - Mann 27-35 år, Fiksdal 

"Fint turterreng, butikkene har det vi trenger, 

trivelige folk" – Kvinne 56-65 år - Helland 

 

 

 

9 %

12 %

79 %

Trivst i liten eller mindre grad

Verken eller

Trivst i stor eller større grad



Kva saknar du? 

 

 

Ein stor del saknar ingenting.  

Mange saknar kultur, fritidstilbod og sosiale møteplassar 

Nokre saknar samhald, samarbeid, inkludering og fellesskap på tvers av alder, bakgrunn og 

bygdetilhøyrsle. 

Konkret nemnast kulturhus, arrangement, fleire aktivitetar for folk i alle aldra, 

skøytebane, stupetårn, bowling og skatepark. 

 

Nokre eksempel: 

«Jeg ønsker ett hoppetårn/ badeplass i sentrum. Da mange hopper ulovlig fra 

hurtigbåtkaia. Dette er skummelt.»  - Kvinne 12-15 år, Helland 

"Bedre plass for ungdom og unge voksne å møtes" - Kvinne 16-17år, Vikebukt 

«Ny skole, aktiviteter/ting å gjøre for unge i min aldersgruppe» – Mann 21-26 år, Helland  

«At kommunen har en langsiktig plan (som innbyggerne vet om) med hva de skal jobbe 

for fremover»- Mann 27-35 år, Tresfjord 

"Liv og røre, kanskje meir uteliv så det var større mulighet å bli kjent med folk" - Kvinne 

27-35 år, Helland 

«Samarbeid mellom bygdene for å gjøre hverandre gode» - Kvinne 46-55 år, Fiksdal 

"Bedre kommuneøkonomi" - Mann 66+ år, Tomrefjord 

Kultur, Fritid og 

Sosiale 

møteplassar

28 %

Ingenting

28 %

Inkludering og 

mangfald

14 %

Næring, handel og arbeidsplassar

9 %

Skule og barnehage

7 %

Infrastruktur og 

bustader

7 %

Tiltak for ungdom

5 %

Helse og omsorg

1 % Turisme

1 %

Kultur, Fritid og Sosiale møteplassar Ingenting
Inkludering og mangfald Næring, handel og arbeidsplassar
Skule og barnehage Infrastruktur og bustader
Tiltak for ungdom Helse og omsorg



Kven svarte på undersøkinga? 
528 respondentar 

Kvinnelege 

respondentar var sterkt 

overrepresentert. 

 

Fordelinga av respondentar 

frå dei ulike bygdene var god 

sett mot innbyggartala i 

grunnkretsane i 2022. 
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